

16层以上住宅需安燃气监控

新颁布的《济南市燃气管理条例》下月施行,新建小区要有配套工程

本报4月27日讯(记者 蒋龙龙 实习生 史心楠 吴亚男) 4月27日,记者从济南市市政公用局获悉,新颁布的《济南市燃气管理条例》(以下简称“《条例》”)将于今年5月1日起施行。《条例》规定,为了保障安全,使用燃气的大型商贸建筑、公共建筑及16层以上民用(公寓)住宅项目,要求设计、建设燃气安全集中监控装置。

据济南市市政公用局政策法规处相关负责人介绍,经过多年发展,目前,济南城区、各县(市)均开通了管道天然气,管

道长度约4000余公里,工商业用户2000余户,民用用户100万余户,年度天然气消费量约6.2亿立方。不过,燃气行业发展中也存在着一些亟待解决的问题,如管理系统不健全,存在监管空白和效能上的不足,违法违规建设燃气设施,未经许可从事经营活动屡禁不止,安全隐患大。随着国家相关法规变化,该负责人表示,“2006年实施的《济南市燃气管理条例》已不能适应燃气事业的发展。”

2014年1月15日,《条例》正式颁布,同时规定自2014年5月

1日起施行,原《济南市燃气安全管理条例》同时废止。该负责人介绍,《条例》首次将燃气工作纳入经济社会发展规划,首次明确了区(县)人民政府在燃气安全管理工作中的职责,首次明文规定管道燃气经营企业定期为居民和单位户内燃气设施进行安全检查。

该《条例》还在全国地方性法规中首次规定,为保障燃气使用安全,使用燃气的大型商贸建筑、公共建筑及16层以上的民用(公寓)住宅项目,建设单位应当按照国家规范设计、

建设燃气安全集中监控装置。“此类设施可通过探头、无线传输等手段监测是否存在燃气泄漏的问题。”据了解,该条款具有强制约束力,未达到要求的建筑,燃气设施不可投入使用。

据该负责人介绍,目前济南市部分地区还未用上管道燃气,“主要原因还是开发建设单位未进行配套建设。”因此,《条例》还规定,在市政燃气管网覆盖范围内,新建小区必须配套建设市政燃气配套工程,方便居民生活。

头条链接

灶具不安全 燃气公司可断气

本报讯(记者 蒋龙龙 实习生 丁少英 吴亚男) 5月1日将要实施的《济南市燃气管理条例》(简称《条例》)规定,燃气企业每两年至少为居民用户免费检查一次燃气设施。居民坚持使用不合格的燃气灶具,燃气公司有权暂停供气。

《条例》的第二十四条规定:“燃气用户应当遵守安全用气规则,使用合格的燃气燃烧器具和气瓶。”还规定,燃气用户及相关单位和个人不得擅自扩大用气范围,改变燃气用途。

在燃气企业的入户安全检测中,发现用户使用不合格的燃气设施,燃气企业可以要求住户改正。据《条例》还规定,企业要求用户改正后,居民“仍不接受的,燃气企业可暂不向其提供供气服务,以促使其改正。”

燃气灶具 使用8年就应更换

本报讯(记者 蒋龙龙) 据济南燃气公司相关工作人员告诉记者,燃气设施都有一定的使用年限。目前燃气橡胶软管的使用年限为18个月,一般不宜超过两年。燃气热水器的判废使用年限为6至8年,燃气灶具的判废年限为8年。

该工作人员还告诉记者,居民每次用气后应做到“三关一开”,即关闭灶具阀门、灶前阀门(燃气嘴)并关上厨房门,同时打开厨房窗户。居民平常应该有燃气查漏的意识。



架上高清探头 24小时监控黄河

汛期来临,警方加强网上巡逻防范落水溺亡事件

本报4月27日讯(记者 张亚楠) 眼下黄河汛期越来越近,天气越来越暖,除去跳河自杀者,戏水落水者也会增多。遭遇危险的多是对黄河水情不了解的外地人。对此,济南市公安局主动应对,节假日期间民警到辖区景区、岸边浅滩劝离戏水游人。此外利用浮桥南北两岸高清探头,加强网上巡查,提早发现溺亡险情。

济南浮桥附近一南一北有两座亲水公园——百里黄河风

景区和黄河森林公园,近年来,改造的越来越好的公园给年轻人提供了亲近母亲河的好地方,在不久前的清明节,黄河森林公园车流量达到了1000多车次,但对于不熟悉黄河水情的人,更好的亲水环境暗藏着更多凶险。

“母亲河只可远观,不能亲近,很多外地人并不了解这一点。”济南派出所所长李杰说,河务部门在岸边设立了不少禁止下河戏水的警示标语,但往往只要有一人不顾警告下河淌水,周

围人便按捺不住纷纷下河。因此,天气变暖之后,节假日期间,济南派出所民警来到黄河森林公园、跑马场等处劝离河滩上的游人,现场宣传黄河的凶险。

因为临近市区,交通方便,且历史上名气较大,“先有济南后有黄河”,济南成为跳黄河轻生的高发区。济南派出所的民警每年都会接到5起左右跳黄河自杀的警情,而黄河水流急、水温低,即便水性好,一旦落水,也会被迅速冲走,落水者往往体力不

支,难以自救。派出所民警不是专业施救人员,缺乏专业知识和设备,下河需要协调河务部门提供快艇。因此,面临即将到来的汛期,济南派出所着重加强网上巡查。

据了解,目前派出所已经在黄河边设置高清探头。利用高清探头,民警在派出所值班室即可巡查济南浮桥南头人流状况。而在辖区的黄河航运局济南浮桥管理处,民警也可以及时查看浮桥北头的人流状况。



SUNING 苏宁



五一大惠聚

4.30-5.5

4.30日全民动起来

MOVING UP!

苏宁花园路店 4.30日盛大开业

6大银行分期付款!
首付 利率 0.00 手续费



(手机、数码、电脑、OA办公不参加三零分期。)

4.30日18:00 书匀、芝麻、齐亮亮相泉城路苏宁

齐鲁电视台 齐齐砍价会

凭主持人签售 活动基础上再直降 100-200元!
更有液晶电视、洗衣机等大奖免费抽!

五一让利实实在在!

购彩电/冰箱/洗衣机/空调/厨卫 单件产品满额即可享受:
满1000元 送200元 (100元直降+100元返券)
(手机、电脑、数码、OA减半参加,本活动不与套购同时参加,详见店海报。)

全场通用!

套购满额送大礼!

套购满8888元 **名牌滚筒洗衣机**
套购满16888元 **联想yoga平板**
(限彩电/空调/冰箱/洗衣机/烟灶具/热水器两个品类以上参加,其中单品满800元。)



仅苏宁为第二届夏季青年奥运会合作伙伴; 本广告活动赠品送完为止,特价机与个别品牌型号不参加,图片仅供参考,详见店海报。



苏宁&巴萨战略合作 五一大惠聚 店里、网上都能购!

更多精彩登陆苏宁易购 www.suning.com

来苏宁门店参与现场足球游戏 精美互动好礼等你拿!

全品类汇聚

多渠道融合

全方位服务

全会员专享

泉城路惠尔店: 泉城路永安店: 王舍人店: 章丘店: 济洛路店:
泉城路惠尔南厦1-5F 泉城路永安大厦1-5F 王舍人镇政府东 章丘百货大楼 动物园南邻

苏宁花园路店地址: 花园路200号 群康大厦-1F至1F
乘K91、11、30、106、107、118、BRT5路公交车至山大路北段站下车

网上采购:
www.suning.com

集团采购:
4008 516 516

全国服务热线:
4008 365 365